

**ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ –ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2021-22**

Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Το μάθημα YAR105 «Εισαγωγή στη Βυζαντινή Αρχαιολογία» είναι ίδιο με το προγενέστερο «Βυζαντινή Αρχαιολογία και Τέχνη» με τον ίδιο κωδικό. Οι φοιτητές που χρωστούν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Το μάθημα YAR106 «Ιστορία της Ευρωπαϊκής Τέχνης της Δύσης (Μεσαίωνας–Αναγέννηση)» αντικαταστάθηκε με το «Ιστορία της Ευρωπαϊκής Τέχνης Ι». Οι φοιτητές που χρωστούσαν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Το μάθημα YPH205 «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία Ι – Θεματογραφία» άλλαξε σε «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία – Θεματογραφία». Οι φοιτητές που χρωστούσαν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Το μάθημα YDG206 «Εισαγωγή στην Πληροφορική» άλλαξε σε «Εισαγωγή στην Πληροφορική Ι». Οι φοιτητές που χρωστούσαν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Γ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ

Το μάθημα YIS301 «Βυζαντινή Ιστορία» μεταφέρθηκε στο Δ΄ Εξάμηνο με τον τίτλο YIS407 «Βυζαντινή Ιστορία». Οι φοιτητές που το χρωστούν το δηλώνουν για εξέταση στο χειμερινό εξάμηνο, το τρέχον ακαδημαϊκό έτος με κωδ:YIS301.

Το μάθημα YIS302 «Μεσαιωνική Ιστορία της Δύσης (5ος-10ος αιώνας)» καταργείται. Οι φοιτητές που το χρωστούν δηλώνουν άλλο μάθημα για τη συμπλήρωση των διδακτικών μονάδων του εξαμήνου. Προτείνεται να παρακολουθήσουν το μάθημα YIS305 «Στοιχεία Βυζαντινού Πολιτισμού» που προστέθηκε φέτος στα μαθήματα του Εξαμήνου.

Το μάθημα YIS304 «Ελληνιστική Ιστορία» ήταν το μάθημα YIS401 «Ιστορία του Ελληνιστικού Κόσμου» του Δ΄ Εξαμήνου.

Το μάθημα ΥΡΗ304 «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία ΙΙ» αλλάζει τίτλο σε «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία -Ανθολογία ποίησης και πεζογραφίας Ι». Οι φοιτητές που χρωστούν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Το μάθημα ΥΡΗ305 «Βυζαντινή Φιλολογία» μεταφέρθηκε στο Ζ' Εξάμηνο. Οι φοιτητές που το χρωστάνε προτείνεται να επιλέξουν νέο μάθημα, το ΥΑΡ305 «Βυζαντινή Ζωγραφική και Ψηφιδωτά».

Το μάθημα ΥΔΓ306 «Διαδικασίες Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς» μεταφέρθηκε με τον παραλλαγμένο τίτλο ΕΔΓ508 «Ψηφιοποίηση Πολιτιστικής Κληρονομιάς» στο Ε' Εξάμηνο. Οι φοιτητές που το χρωστάνε το εξετάζονται κανονικά το χειμερινό εξάμηνο. Οι φοιτητές που το διδάχθηκαν ως Υποχρεωτικό δεν δυνάμνται να το επιλέξουν ως Επιλογή από την ομάδα μαθημάτων Ψηφιακού Πολιτισμού.

Δ' ΕΞΑΜΗΝΟ

Το μάθημα ΥΙΣ401 «Ιστορία του Ελληνιστικού Κόσμου» μεταφέρθηκε στο Γ' Εξάμηνο με τον τίτλο ΥΙΣ304 «Ελληνιστική Ιστορία». Οι φοιτητές που το χρωστάνε θα το εξεταστούν στο εαρινό εξάμηνο κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος με κωδ: ΥΙΣ401.

Το μάθημα ΥΑΡ402 «Ιστορία της Ευρωπαϊκής Τέχνης της Δύσης (19ος–20ος αιώνας)» άλλαξε τίτλο σε «Ιστορία της Ευρωπαϊκής Τέχνης ΙΙ». Οι φοιτητές που χρωστούν το παλιό μάθημα δίνουν εξετάσεις στο καινούριο.

Το μάθημα ΥΙΣ407 «Βυζαντινή Ιστορία» ήταν το μάθημα ΥΙΣ301 «Βυζαντινή Ιστορία» του Γ' Εξαμήνου.